«Y nrodell, yceouswux eesiukue npuHyUnNbLI MameMamuku,
OOHUM Op2aHOM Yyyecme b6osibwe, 4eM y npocmsbix
CMEPMHbIX>.

Y.AapeuH

YpoK MaTeMaTtuky B 5 Kracce no Teme:

«l'lopagok BbINONMHEHUSA
O0EVNCTBUNY.

—

[MogrotoBuna y4ymtesi MaTeMaTuKn
MOY OOLL nct.PycaHoso Makaposa [.C.



OueHKU: Genbiit rpub- «5», noadepe3oBUK- «4»,
FINCUYKN- «3», MYXOMOP- «2».
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B 3anucu BeIIHCJIeHHIT
I EeNO'IKOI ITOCTABbTE
HeoOX0JUMBbIe THCIA
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BoccraHoBHTE HHENMOYKH BHITHCJI€HIIT
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llpedcmasumb 6 sude ripou3sedeHUus

8bIpa)keHus :

Ha «3n
a) 23k +37k:
0)4a + 26a:
B) 43b + b;
r)32k - 9k:
1) 955 -X.

[Ipencraeste
npouseeenne 12 me
BHIE CYMMBI ABYX
C1araeMaIxX, OJHO H3
KOTOPBIX J 111,

Ha w4

a) 12b + 38b:
0)3In-n;

B) M+ m+ 3m;
r)22k -2k -9k:

Wit 45

a)da- a+3a;
0)k+2k +1;
B)17b-11b-2;
r)23c+ 3d- 13¢:

1) 14b + 7o - 11b, I)2m+ 5+ 3m+2,
[Ipencraesre [Ipeacraspre
npouseegense 28k B euae | npouseegenne ISD B
CYMMBIBYX OJHHAKOBBIX | BHIE CYMMBI Tpex
C.1araeMsix. OHHAKOBBIX C1araeMsIx.

™ —




1 Llenb Hawlero ypoka BOCCTaHOBUTb BallX 3HAHUSA
O nopsake AencTBUU Hag HaTyparbHbIMU
yncnamm B BblpaXXeHUsX.

1 WTak, BaM U3BECTHO, YTO NPU BbIYUCIIEHUN
3HA4YEHUST YNCITOBOIO BblpaXXeHusl, HeobxoanMmo
coonoaatb NPUHATLIM NOPSA0K OENCTBUMN.

\



[lencTBUA CNOXEHUA U BbIYMUTAHUSA
Ha3bIBalOT gencteuamm | ctyneHu, a
AEUCTBUSA YMHOXEHUA N OerIeHUs -
pencreusamu 1l ctyneHum.

\



1.Ecnn B BbipaXXeHMM HEeT CKOOOK M OHO COoOAepXUT

TONbKO AEeNUCTBUSA CNOXeHns1 U YMHoXeHun (aencrteus |
CTYNEeHU) WU TONIbKO [OeNCTBUA YMHOXEHUS1 W
peneHusa (gencteusa Il cTtyneHu), TO UX BbINOMHAIOT
cfieBa HanpaBO B TOM nopsake, B KOTOPOM OHM
3anucaHbl.

1 2 3 4 5

8-3+4+2-6+5

| > 1 2 3 4 5

crieBa HanpaBo 8:3-4:2-6"+-5

1 >
cneBa Hanpaso




2. Ecnn B BbIpaXXeHUU HET CKOOOK U OHO COAEPXKUT
U OenUcTBUA crioxeHusa u BbluutaHua (pgencreus |
CTYNEeHW) N [OeNCTBUA YMHOXEHUst U OeneHus
(nenctBus 1l ctyneHun) , To cHavyana BbINOJSIHAKOT
peuctBus |l ctyneHu (ymHOXeHne n geneHue), a
NOoToM - AEeUCTBUSA | ctyneHn (cnoxeHue W
BblYUTaHue).

2 1 2 5 3
8-3-4:2+6"5
H— I—-—-

cneBa HanpaBo




3.Ecnn B BbIpaXXeHUM eCTb CKOOKM , TO
CHayana BbINOMHAKT AOencTBUA B cKobKax (
yuuTbIiBasi npu 3Tom npasuna 1 un 2).

1 2 4 3

8-(3-4:2+6 "5)

IH— 1 >

cneBa HanpaBso
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[MpoBepb NpaBUSIbLHOCTL NOpAAKa
nencTeun
2 ] 3
1). 48:6 -5:10
] 2 3 4

2). 56 :7+4 -5-13

2 3 1

3). 63+7-40:5

3 2 1

4). 14-8-2+15

4 1 2 5 3 6 /

5). 72-24:12 - 3+100 - 2 -7+ 101

2z



Kakoe nencrtBue BbINnonHAeTCcA nocnegHum?

O-0+4+ 0
o-(o+0) - oo
n:(o-0)-o+(@-o0-0) ;o
(o+0):o0-0
(o-o0) -o+o0 - (@o-o
O-0:04+0 -0
0-(@o-o0)-o:((@-n)+o
(0-0) - O
O+0-04+0-0+0
o+o:(o-o0) ?
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Hanan sHavyeHue BbipaXeHuUs:

(851+ 2331) :74- 34="7

(32 X 15- 250): 46 + (180: 12-8) X 9 = ?

\



[lpoBepb pelueHue:

(851+ 2331) :74- 34=9
Hn 2331+851=3182
) 3182:74=43

3 43-39=9

2 3 / 4 5 6
(32 X 15- 250): 46 + (180: 12- 8) X9 =68
H 32 X15=480  2)180:12=15 7)63+5=68
2) 480-250=230 5)15-8=7
3y 230:46=5 6) 7 X9=63

\



n/s: NOBTOPUTb NpPaBUnNa;
Ne 824 (a,0)- XXeHs
Ne 824 (r,e)- Ynga
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Pedonekcusa yuebHON oeaTenbHOCTU Ha
YpOKe

1 KakoBa Oblna uesnb Hallero ypoka?
1 CrpaBUIIUCb 1IN Mbl C 3TOU LENbIO?
0 Y Hac cpasy nony4Ynnocb 3To caenartb?

N306pa3n cBOE HACTpPOEHME nocne JaHHOro
ypoka:

S




CINACKBO 3A YPOK
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